Supplier - SMART OIL SmartClean MC2100

Ester-Based Fast Dry Cleaner

Typical Properties

Appearance Specific Gravity@25°C Water Solubility Flash Point, (C.O.C.,°C) Std Packaging (NW / GW, Kg)

Colorless Liquid 0.960 - 0.980 Slight soluble, < 4% > 80 197.0 / 180.0

Product Description

SMARTCLEAN MC2100 is a light-color, low-odor, synthetic ester-based cleaner, which has strong cleansing power to remove oils, greases, asphalts, waxes and tars on contaminated surfaces.

SMARTCLEAN MC2100 leaves no residue after cleansing and the cleaner will be evaporated naturally without drying process.

SMARTCLEAN MC2100 can be applied on both ferrous and non-ferrous alloys without causing corrosive defects.

SMARTCLEAN MC2100 can be applied by spraying, dipping, brushing or swabbing. As contaminants will be solvated in the cleaner during process, continuous flush with fresh cleaner is needed for effective cleansing result.

SMARTCLEAN MC2100 can be added to the formulations of neat oil for cleansing purpose.

SMARTCLEAN MC2100 is readily biodegradable that has no harmful effect to the environment.

Print date: 04-02-25